



МАЙ
9
ВТОРНИК



**ПРАЗДНИК
ПОБЕДЫ!**

Зенгер Евгений

КОНКУРСНОЕ СОЧИНЕНИЕ

„Вклад моей
семьи в летопись
Великой Отечествен-
ной войны”.

РАБОТЫ УЧАЩИХСЯ
6-7 КЛАССОВ
СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 7
ГОРОДА ОСИННИКИ

Тяжелая судьба солдата.



Война - это
аско узел
страшно сию
но сей. К со-
жалению, поду-
же время ее
始于 и кончи-
тие проигнори-
ровано, забытое
по радио и
телевидению.
Молодое поко-
жение 90-х годов звездного века зна-
ет о войне перенасыщено. Но с содра-
ганием смотрят киноспектакль из
Кавказа, читают вести из горячих то-

ах России, когда находилась в боевом
положении, я написала девушки. Он очень
благодарил, написал боевые истории,
он вообще не любил говорить о войне. Да
но в том, что мой дед перенес одну из
самых страшных освободительных войн -
Великую Отечественную, он сам испо-
мал усталость войны.

Да, девушки не любят говорить о войне,
но они думают о прошлом дядя. Я это чу-
даю по хриплому голосу, по вздроги-
вающим губам, по покрасневшим векам.
Девушки написали очень грустно своих
друзей, которых остались где-то на бо-
евых полях войны. Их история разбросана по
всему Берлина.

Мой девушки, Гиусе Шеффер Зиммер,
родился в Одесской области, в селе Син-

раненбурге. В 1941 году, в мае, были призваны
в армию. А в июне находился в бою. В бою
был из первых писем девушки с фразой
записано: „Еду не однажды.. Если буду жив,
хорошо, а если умру, ну что ж, не один
я, а сотни тысяч советских людей
захоронят эту нашу Родину, эту глашатей
людей.“ Моя девушка находилась в боевых
действующих армиях, она рассказывала, что
их, еще не обученных солдат, привели на
передовую, выстрелов не хватало, патро-
нов не было. Через глаза две минуты на-
равес бой, и калёный гранат бьет руки и
зубами рвать длинные ткани, чтобы обво-
зить Родину.

Второго августа 1942 года под Великими
Луками был ранен. Но в госпиталь
не за捎жден был недолго, сбежав из дружин.
Девушка, перенесшая свой батальон,
заявила, что он был ранен виновнику инцидента.

чиналистами. Сразу же после революции ³⁶ и узников, и пленников, и русских, и украинцев, и этой дедушки - наелся. Это было единой групповой сессии, и пленко уж басее сильной, чем товарищество.

В 1841 году дедушку постигло горе. Онпервое боялся, что он - немец, когда его спасли с фрегата и как бранд паро-го отправили в Сибирь. "Какой это болезнь убил меня удар, - боялся дедуш-ка, - хватает крикать от душевной боли. Но это? Всё потому немецкую рожу. Моя Родина - это Россия." Тщетно было дедушке, но он стыдно выдерживал все испытания, боявшись из его доли: начальство бывшее под Киргизом, потом работал на шах-мах Курбасса.

Тогда он выступил горнорабочим шах-

так Капитаном-1, на которой и про-³⁷
работал до пенсии. Все награды, как зо-
басные заслуги, так и за трудовую, были
получены им в послевоенное время. У
меня девушка имеет ордена, среди
них Орден Трудового Красного Знамени, кото-
рый является самой ценной.

Я горжусь своей девушкой и считаю
себя счастливым, потому что весь моя
жизнь был рядом такой удивительной,
чарующей девушки.

Вот боязливо научимся терпению, научимся любить Родину,
быть таким же непреодолимым и
храбрым, прончат все, учимъ своих
друзей, научимся верности, дадут у са-
мого дорогого изъ людей, моих девуш-
ки-сестры.

Знамер Святослав 72
7. 8.

Пожелавшая Фотография.

38



Годы летят
неудачами.
Всегда умел
десант пять
лет прошло
со дня Годбог
на皋 француз-
ской Германией

„Да это об
этой бенеци-
иант, — ека-
зялут некоторы-
ми, — это умел

иметься". Бегите, что обещалось знати
иметься своей Родиной. Но пренебре чулико
знати иметься своей сестры.

У нас в селении любили есть стак-

пар, напечатанный демографии мо-
лодого солдата. Это моя дедушка.
39

Быстро и не демографию и презрев
все, как он, моргнул собеседником,
уходя от фразы в честь первых добро-
бачев. Таки, в кармане скучной гл-
ушки, защипаной вспашкой, "Нарко-
бонс", - беспомощно старой солдат,-
вспоминаю не хватало, дрожащим до
последнего, а потом падал в блокаду.
Солдаты учреждали от немецких, пущен
от газа, на легендарной горе не
сдавались.⁴

В один из боев дедушку ранил, он же
сах под ноги искрился от склонов склона
сердца. И воспоминания солдат сбились,
не засеребрились, горниа слез на них и
продолжало защищать русскую землю.

Он прошел весь день и закончил его
Берлин, там и вспомнил День Победы.
А сейчас мой другущий уже сма-
ртвился, но до сих пор он непреклонно
относится к этому великолепному празднику.
Мы тоже часто рассказываем о своей ис-
ходности, о войне, даём присягать своим
ребятам, и у него несет. Я же рас-
сказываю ему о школе, о друзьях, раз-
ных книжках. Когда я в школе, он несе-
т меня у окна.

Я очень люблю своего другущика - са-
зано и горячусь им!

Георгий Николай Б.Д.⁹